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Τεστ Αντοχής στο Βόρειο Ακρωτήριο: Η BMW iX 

υποβάλλεται σε τελικές χειμερινές δοκιμές. 

Η νέα τεχνολογική ναυαρχίδα του BMW Group ολοκληρώνει ένα 

απαιτητικό πρόγραμμα ρυθμίσεων για τα συστήματα κίνησης και 

ανάρτησης – ηλεκτροκινητήρες, σύστημα τετρακίνησης, 

τεχνολογία φόρτισης, μπαταρίες υψηλής τάσης και διαχείρισης 

θερμότητας, μαζί με το τεστ αντοχής σε εξαιρετικά χαμηλές 

θερμοκρασίες. 

Μόναχο. Ένα χρόνο πριν λανσαριστεί στην αγορά, η διαδικασία εξέλιξης της BMW 

iX σε επίπεδο παραγωγής προχωρά σύμφωνα με το πρόγραμμα. Μετά την 

παρουσίαση της οριστικής σχεδίασης της BMW iX στο #NEXTGen 2020 στο 

Μόναχο, πρωτότυπα της νέας τεχνολογικής ναυαρχίδας είναι τώρα έτοιμα για την 

τελική, χειμερινή δοκιμή στο βόρειο άκρο της Σκανδιναβικής χερσονήσου. Στα 

πλαίσια του τεστ αντοχής, που διεξάγεται υπό ακραίες καιρικές συνθήκες πέρα από 

τον Αρκτικό Κύκλο, οι μηχανικοί πραγματοποιούν και τις τελικές ρυθμίσεις των 

συστημάτων κίνησης και ανάρτησης. Επιπλέον, οι ηλεκτροκινητήρες, το σύστημα 

τετρακίνησης καθώς και η τεχνολογία φόρτισης, οι μπαταρίες υψηλής τάσης και η 

διαχείριση θερμότητας, υποβάλλονται σε μία κρίσιμη δοκιμασία σε θερμοκρασίες 

κάτω από το μηδέν. 

Οι τελικές ρυθμίσεις και οι οδηγικές δοκιμές φέρνουν τα πρωτότυπα της BMW iX 

στο βορειότερο άκρο της Ευρώπης. Στους ερημικούς δρόμους της Φινλανδικής 

Λαπωνίας και στο Βόρειο Ακρωτήριο που βρίσκεται στη βόρεια ακτή του νησιού 

Mageroya στη Νορβηγία (γνωστό και ως Nordkapp), τόσο η 5η γενιά της τεχνολογίας 

BMW eDrive όσο και τα συστήματα των αναρτήσεων θα πρέπει να αποδείξουν τη 

λειτουργικότητα και την αξιοπιστία τους σε εξαιρετικά απαιτητικές οδικές και 

καιρικές συνθήκες. Στην πορεία, οι μηχανικοί δοκιμών αξιολογούν πάνω απ’ όλα την 

αλληλεπίδραση μεταξύ των συστημάτων κίνησης και ανάρτησης σε οδικές 

επιφάνειες με χαμηλό συντελεστή τριβής. Ολισθηρά εδάφη, παγωμένοι δρόμοι και 

παγωμένες επιφάνειες ειδικά προετοιμασμένα για δοκιμαστική οδήγηση στην 

εσχατιά του Αρκτικού Κύκλου προσφέρουν τις ιδανικές θερμοκρασίες για τον 

ακριβή συντονισμό της τεχνολογίας των ηλεκτροκινητήρων, του συστήματος 

ηλεκτρικής τετρακίνησης και των συστημάτων ελέγχου ανάρτησης μέχρι τα όρια 

της διαμήκους και πλευρικής δυναμικής του οχήματος. 

Η BMW iX είναι το πρώτο μοντέλο που βασίζεται σε μία νέα, αρθρωτή και 

επεκτεινόμενη, μελλοντική αρχιτεκτονική του BMW Group. Σχεδιάστηκε εξ αρχής 

ως αμιγώς ηλεκτροκίνητο μοντέλο, και με την πιο εξελιγμένη γενιά της Τεχνολογίας 

BMW eDrive, την ευφυή δομή ελαφρού βάρους και τα βελτιστοποιημένα 

αεροδυναμικά χαρακτηριστικά, θέτει νέα πρότυπα αποδοτικότητας στο 

ανταγωνιστικό περιβάλλον του πολυτελούς Sports Activity Vehicle (SAV). Δύο 

ηλεκτροκινητήρες αποδίδουν συνολική μέγιστη ισχύ μεγαλύτερη των 370 kW/500 
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hp σύμφωνα με τους τρέχοντες υπολογισμούς. Αναπόσπαστο τμήμα της 

δοκιμασίας αντοχής στο Βόρειο Ακρωτήριο είναι και οι τελικές ρυθμίσεις/βελτιώσεις 

του έξυπνου συστήματος τετρακίνησης BMW xDrive και της συνεχούς 

προσαρμογής κλίσεων ξεχωριστά για κάθε άξονα ανάρτησης, που πλέον της 

ευστάθειας και της πρόσφυσης βελτιστοποιούν την αποδοτική λειτουργία της BMW 

iX. Στόχος εξέλιξης είναι να επιτευχθεί μία εξαιρετικά χαμηλή κατανάλωση 

ηλεκτρικής ενέργειας, κάτω από 21 kWh ανά 100 km στον κύκλο δοκιμών WLTP 

και αυτονομία μεγαλύτερη των 600 km, επίσης σύμφωνα με το πρότυπο WLTP, 

τιμές πρωτοφανείς για την κατηγορία. 

Κατά τη διάρκεια της χειμερινής δοκιμής, τα εξαρτήματα της Τεχνολογίας BMW 

eDrive έχουν να αντιμετωπίσουν ιδιαίτερες προκλήσεις. Οι μπαταρίες υψηλής τάσης 

και η τεχνολογία φόρτισης υποβάλλονται σε δοκιμές σε πραγματικές συνθήκες για 

καθημερινή χρήση, σε εξαιρετικά χαμηλές θερμοκρασίες, στην καρδιά του χειμώνα. 

Παρομοίως, οι ενδείξεις για το επίπεδο φόρτισης, την αυτονομία και την κατάσταση 

λειτουργίας καθώς και το σύστημα διαχείρισης θερμότητας που διασφαλίζει τη 

βέλτιστη θερμοκρασία λειτουργίας του συστήματος κίνησης και των μπαταριών 

υψηλής τάσης, καταδεικνύουν την αντοχή τους σε εξαιρετικά παγερές 

θερμοκρασίες κάτω από το μηδέν.  

Μέσα σε ελάχιστο χρονικό διάστημα, το απαιτητικό πρόγραμμα δοκιμών θέτει στις 

πρωτότυπες BMW iX πολύ υψηλότερες προκλήσεις από αυτές που θα 

αντιμετωπίσουν τα μελλοντικά μοντέλα παραγωγής σε ολόκληρο τον κύκλο ζωής 

τους. Η αξιολόγηση όλων των αποτελεσμάτων δοκιμών και οι επακόλουθες 

ρυθμίσεις των εξαρτημάτων κίνησης και ανάρτησης της BMW iX θα οδηγήσουν, 

τους προσεχείς μήνες, στο ξεκίνημα μιας νέας εποχής στην οδηγική απόλαυση. 

Οι τιμές κατανάλωσης καυσίμου, εκπομπών CO2, ηλεκτρικής κατανάλωσης και αυτονομίας καθορίστηκαν σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία (EC) 

715/2007 στην ισχύουσα έκδοση. Οι τιμές αναφέρονται σε ένα όχημα με βασικό εξοπλισμό στη Γερμανία. Η αυτονομία λαμβάνει υπόψη τις διαφορετικές 

διαστάσεις ζαντών / ελαστικών και επιλεγμένων στοιχείων προαιρετικού εξοπλισμού και ενδέχεται να παρουσιάζει διαφορές. 

  
Οι τιμές έχουν ήδη υπολογιστεί με βάση το νέο κύκλο WLTP και έχει γίνει αναγωγή στις αντίστοιχες τιμές NEDC για λόγους σύγκρισης. Στα οχήματα 

αυτά, ενδέχεται να ισχύουν διαφορετικές τιμές από αυτές που δημοσιεύονται εδώ για την επιβολή φόρων και λοιπών ειδικών τελών που βασίζονται 

(επίσης) σε εκπομπές  CO2. 

  
Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τις επίσημες τιμές κατανάλωσης, ειδικές τιμές εκπομπών CO2 και κατανάλωση ηλεκτρικής ισχύος των νέων 

επιβατικών αυτοκινήτων παρακαλούμε ανατρέξτε στο σχετικό εγχειρίδιο "Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electr ic power consumption 

of new passenger cars", που διατίθεται δωρεάν σε όλο το δίκτυο εμπόρων και στο https://www.dat.de/co2/. 

- Τέλος Δελτίου Τύπου –  

 

https://www.dat.de/co2/
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Το BMW Group  

Με τις τέσσερις μάρκες του, BMW, MINI, Rolls-Royce και BMW Motorrad, το BMW Group είναι ο Νο. 

1 premium κατασκευαστής αυτοκινήτων και μοτοσικλετών σε όλο τον κόσμο, ενώ παράλληλα 

προσφέρει premium χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και υπηρεσίες μετακίνησης. Σαν μία παγκόσμια 

εταιρία, το BMW Group λειτουργεί 31 μονάδες παραγωγής σε 15 χώρες και έχει ένα παγκόσμιο 

δίκτυο πωλήσεων σε περισσότερες από 140 χώρες. 

  

Το οικονομικό έτος 2019, το BMW Group πούλησε πάνω από 2.520.000 αυτοκίνητα και περισσότερες 

από 175.000 μοτοσικλέτες παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων για το οικονομικό έτος 2019 ήταν 7,11 

δισεκατομμύρια ευρώ, με έσοδα που ανήλθαν στα 104,21 δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 

του 2019, το BMW Group είχε παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό 133.6778 ατόμων. 

  

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογιστική και υπεύθυνη 

δράση. Ως εκ τούτου, η εταιρία έχει δημιουργήσει οικολογική και κοινωνική βιωσιμότητα σε όλη την 

αλυσίδα αξιών, ολοκληρωμένη προϊοντική ευθύνη και μία σαφή δέσμευση για τη διατήρηση των 

φυσικών πόρων, στο πλαίσιο της στρατηγικής της. 

www.bmwgroup.com  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

 

BMW Group Hellas  

Κωνσταντίνος Διαμαντής 

Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας 

Τηλέφωνο: +30 210 9118151  

e-mail: konstantinos.diamantis@bmw.gr 
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